

**Пресс-релиз**  
**регионального этапа**  
**Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих**  
**проектов дошкольников и младших школьников**

**«Я-Исследователь»**

Региональный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников "Я - Исследователь" пройдет 28 и 29 апреля 2025 года.

Конкурс проводится Министерством образования и науки Чеченской Республики, ГБОУ «ЦО им. А-Х. Кадырова».

Конкурс является образовательной программой, направленной на развитие интеллектуально-творческого потенциала ребенка, совершенствование навыков исследовательской деятельности.

В Конкурсе могут принять участие воспитанники дошкольных образовательных учреждений (дошкольных отделений школ) и учащиеся образовательных учреждений Чеченской Республики. Участниками Конкурса могут стать юные исследователи в возрасте до 11 лет. На момент проведения регионального конкурса участнику не должно исполниться 11 лет.

На конкурсе рассматриваются исследовательские работы и творческие проекты детей любой тематической направленности. Все представленные работы классифицируются по следующим отделениям:

- гуманитарное;
- естественнонаучное (**живая** природа);
- естественнонаучное (**неживая** природа);
- техника и физика.

Конкурс проходит в два тура.

Во время проведения первого тура (28 апреля 2025), участники конкурса готовят наглядное представление процесса и результатов своей исследовательской работы или творческого проекта. Победители данного этапа определяются в результате собеседования с членами жюри и допускаются для участия во втором туре-финале (29 апреля 2025). Участник, вышедший в финал конкурса, награждается дипломом «Лауреат конкурса».

Второй тур (финал) проходит в форме презентации-представления на специальном заседании жюри. Победители финального этапа награждаются дипломами "Победитель конкурса" и направляются для участия в финале Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов 27-29 мая 2025г. в г. Сочи.

В работе жюри принимают участие известные специалисты в области педагогики и педагогической психологии, доктора и кандидаты наук, авторы изобретений, лауреаты профессиональных конкурсов, руководители учреждений образования, учителя, воспитатели, методисты, победители региональных олимпиад школьников.

Более подробно с организацией и методикой проведения конкурса вы можете ознакомиться на сайте: <https://cokadyrova.edu-gov.ru/> в разделе «Дополнительно» - «Я-исследователь».

Оргкомитет вправе досрочно прекратить прием заявок, в случае превышения допустимого количества участников.

Форму заявки можно скачать на сайте

Дата и время проведение конкурса:

**1 тур**

28 апреля 2025 года. Регистрация участников с 09.00

Открытие- 11.30

Представление работ: с 13.00

**2 тур (финал)**

29 апреля 2025 года. Регистрация участников с 10.00

Защита работ: с 11.00

*О месте проведения конкурса сообщим дополнительно.*

Более подробно об условиях участия в конкурсе см. Положение (информационное письмо МОиН ЧР).

**По всем вопросам обращаться по телефону 8 (938) 901 00 07.**

**Оргкомитет**